

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (CE) n. 2110/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 14 dicembre 2005, sull'accesso all'assistenza esterna della Comunità**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 344 del 27 dicembre 2005)

A pagina 1, primo visto:

anziché: «visto il trattato che istituisce la Comunità europea, in particolare gli articoli 179 e 181 A,»

leggi: «visto il trattato che istituisce la Comunità europea, in particolare l'articolo 179,».
